## Поздравление ректора СФУ с Днём Победы

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Поздравляю вас с поистине всенародным, самым значимым в истории нашей страны праздником — Днём Великой Победы!

Особые поздравления — ветеранам Великой Отечественной, нашим легендарным фронтовикам и труженикам тыла, которые вынесли на своих плечах тяготы самой разрушительной войны в истории человечества и спасли мир от фашизма. Мы гордимся беспримерным подвигом наших отцов и дедов. Безмерна наша благодарность тем из них, преподавателям и сотрудникам университета, которые по-прежнему трудятся на благо родного вуза, отдают все свои силы и знания поколениям студентов, прививая им чувство патриотизма.

9 Мая мы вспоминаем всех поименно, в том числе сложивших головы в годы военного лихолетья, погибших от ран и безвременно ушедших в мирные дни. В СФУ работают 26 бывших фронтовиков, десятки тружеников тыла, которые нуждаются в нашем внимании и поддержке. Мы ежегодно чествуем их в стенах университета, поздравляем и произносим слова глубокой признательности за тот беспримерный подвиг, который совершил каждый из ветеранов в сороковые грозовые. Пусть у них станет теплее и легче на душе благодаря нашей заботе и памяти.

Низкий вам поклон, дорогие ветераны!

Ректор СФУ Евгений Ваганов, 5 мая 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/4377